[bookmark: _GoBack]Beste initiatiefnemer en/of  geïnteresseerde  in Oosterwold,

In deze mail onderstaande onderwerpen. 

1. Chw Bestemmingsplan Oosterwold is in werking getreden!
1. Uitnodiging van Staatsbosbeheer – bijeenkomst over de Eemvallei
1. Voorbereidingsbesluit Windpark Zeewolde
1. Chw Bestemmingsplan Oosterwold is in werking getreden!
In navolging op de mail van eerder deze week; er zijn geen extra beroepen en/of voorlopige voorzieningen binnen gekomen. Dit betekent dat het Chw Bestemmingsplan Oosterwold per 15 december 2016 in werking is getreden!

2. Uitnodiging van Staatsbosbeheer – bijeenkomst over de Eemvallei
Op 19 januari om 19.00 uur organiseert Staatsbosbeheer een bijeenkomst voor initiatiefnemers in Oosterwold over de Eemvallei. Tijdens deze bijeenkomst zal er een afvaardiging zijn van betrokken partijen: de speelwildernis, het voedselbos en Staatsbosbeheer. U bent van harte uitgenodigd! Graag opgeven van te voren via oosterwold@staatsbosbeheer.nl , zodat Staatsbosbeheer rekening kan houden met het aantal deelnemers. Locatie is Buitencentrum Almeerderhout, Kemphaanlaan 4 te Almere.

3. Voorbereidingsbesluit Windpark Zeewolde
In navolging op de mailing van 7 december in de bijlage stukken die wij ontvingen voor het voorbereidingsbesluit Windpark Zeewolde, die geldt vanaf vandaag 22 december 2016. 


Tot slot, gisteren is door de betrokken overheden bij Oosterwold een overeenkomst ondertekend, die de samenwerking bekrachtigd tussen deze partijen om de gebiedsontwikkeling Oosterwold voor initiatiefnemers mogelijk te maken! 


Namens gebiedsteam Oosterwold, hele fijne feestdagen toegewenst! Tot in het nieuwe jaar.

Ivonne de Nood
Gebiedsregisseur Oosterwold


Gebiedsteam Oosterwold werkt in opdracht van het Bestuurlijk Overleg Oosterwold, welke een samenwerking is tussen de gemeente Almere, de gemeente Zeewolde, het Rijksvastgoedbedrijf, de provincie Flevoland en het waterschap Zuiderzeeland.

